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B4_E4_B8_80_c54_621267.htm 1、 将基础直流电源的电压变换

成通信设备所需要的各种直流电压的设备是( )。 A.整流设备

B.逆变器 C.直流变换器(DC/DC) D.交流不间断电源(UPS) 标

准答案： c 2、 最小边模抑制比是指在最坏的发/考 试大/射条

件时，全调制下主纵模的平均光功率与最显著边模的光功率

之比，其测试主要仪表为( )。 A.多波长计 B.传输分析仪 C.光

谱分析仪 D.光功率计 标准答案： c 3、 在数字广播电视系统

中，( )的作用是将信源发出的模拟信号转换成有规律的、适

应信道传输的数字信号。 A.编码器 B.调制器 C.解调器 D.解码

器 标准答案： a 解析：B.调制器的作用是把二进制脉冲变换

或调制成适合在信道上传输的波形. D.解码器的作用是把代表

一定节目信息的数字信号还原为原始的模拟信号。 C.解调器

的作用是调制的逆过程，从已调制信号中恢复出原数字信号

送解码器进行解码. A.编码器的作用是将信源发出的模拟信号

转换成有规律的、适应信道传输的数字信号. 4、 网络建设过

程中的突出矛盾是( )之间的矛盾。 A.容量和质量 B.安全和质

量 C.覆盖和质量 D.覆盖和容量 标准答案： c 5、 电信建筑的

消防用电，一般由( )保证电源供电。 A.传输机房或电力室 B.

配电室或电力室 C.传输机房或配电室 D.交换机房或电力室 标

准答案： b 6、 在GSM系统下列关于切换说法正确的是( )。

A.BSS内部切换、BSS间的切换以及MSS间的切换都需要

由MSC来控制完成 B.BSS间的切换和MSS间的切换都需要

由MSC来控制完成，而BSS内部切换由BSC控制完成 C.MSS间



的切换需要由MSC来控制完成，BSS间的切换和BSS内部切换

由BSC控制完成 D.BSS内部切换是软切换、BSS间的切换以

及MSS间的切换是硬切换 标准答案： b 7、 有线电视传输工程

中天线的安装位置一般是( )。 A.高频道天线架设在上层，低

频道天线架设在下层 B.高频道天线架设在下层，低频道天线

架设在上层 C.高频道天线和低频道天线平行架设 D.高频道天

线和低频道天线架设位置没有特别要求 标准答案： a 8、 高

层电信建筑高度大于( )的电信建筑属于一类建筑。 A.30m

B.50m C.80m D.100m 标准答案： b 9、 由直流一48V电源供电

时，通信设备电源端子输入电压允许变动范围为( )。 A.-57V

～-40V B.-56V～-40V C.-55V～-45V D.-52V～-45V 标准答案：

a 10、 数字电话网各级交换系统必须按同步路由规划建立同

步。交换设备时钟应通过输入同步定时链路直接或间接跟踪

于( )数字同步网统一规划设置的一级基准时钟PRC或区域基

准时钟LPR。 A.全国 B.省、自治区、直辖市 C.地区、市 D.县 
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